



习近平同伊朗总统莱希通电话

新华社北京8月18日电 国家主席习近平8月18日同伊朗总统莱希通电话。

习近平指出,中伊建交50年来,两国关系经受国际风云变幻考验,两国人民友谊历久弥坚。面对世界百年变局和世纪新冠肺炎疫情交织的复杂局面,中伊患难与共、守望相助,在联手抗

击新冠肺炎疫情的同时,加强团结协作,推动务实合作取得积极进展,有力巩固了两国战略互信,坚定捍卫了国际公平正义。中方赞赏伊方积极发展对华关系,愿同伊方携手努力,推动中伊全面战略伙伴关系行稳致远。

习近平强调,不管国际和地

区形势如何变化,中方都毫不动摇发展同伊朗友好关系。双方应该在涉及彼此核心利益和重大关切问题上相互支持。中方坚定支持伊方维护国家主权和民族尊严、反对外部干涉,愿同伊方加强治国理政经验交流,加强抗疫合作,促进各自国家发展,增进两国人民

福祉。中伊全面合作计划为深化两国互利合作开辟了更广阔前景。双方要深入挖掘潜力,积极共建“一带一路”,打造更多务实合作成果。中方支持伊方在伊核问题全面协议问题上的合理诉求,愿同伊方就地区事务加强协调配合,维护共同利益,促进地区安全稳定。

莱希表示,热烈祝贺中国共产党成立100周年和伊中建交50周年。坚定不移发展更加强劲有力的伊中全面战略伙伴关系,是伊政府对外政策优先和重点。伊方感谢中方为伊朗抗击新冠肺炎疫情提供宝贵支持,赞赏中方在伊朗核等国际和地区事务中秉持公正立场,愿同中方

密切战略沟通,增进战略互信,深化双边合作和多边协作,共同反对单边主义、霸权主义和外部干涉。伊方坚定支持中方在涉台、涉疆、涉港等问题上的立场,坚决反对个别国家借病毒溯源问题打压遏制中国。中方倡议共建“一带一路”充满战略远见,伊方愿积极参与。

林涛到龙川县调研 全面推进乡村振兴和全域旅游发展

本报讯 记者 郝晓楠 昨日,市委书记、市人大常委会主任林涛到龙川县,深入乡村、古镇,调研乡村振兴工作和文旅产业发展情况。

佗城镇枫深村地理位置优越,依托便利的交通环境,坚持产业兴村思路,相继引进17家企业,建立了村级工业园区,村集体经济不断发展壮大,民生设施得到显著改善,从一个贫穷落后的小山村变成富裕美丽的新农村。在枫深村,林涛详细了解产业发展、基础设施建设、村民收入等情况以及驻镇帮镇扶村工作开展情况,听取有关工作汇报。

林涛强调,当前“三农”工作重心已经转向全面推进乡村振兴。龙川县要按照市委七届十三次全会部署要求,坚持农业农村优先发展,着力做好巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,切实做好驻镇帮镇扶村工作,乘势而上、全面推进乡村振兴。要把产业振兴作为重中之重,依托本地资源优势,因地制宜发展特色种养、乡村旅游等乡村产业;要建立完善联农带农富农机制,创新发展农民专业合作社等利益联结方式;要加快乡村建设行动,不断优化农村人居环境,完善农村公共基础设施,全力推动农业

增效、农村发展、农民增收。

佗城古镇素有“岭南古城”之称,见证了2000多年龙川人文历史的发展,拥有南越王庙、越王井、学宫、考棚等历史文物古迹,是广东省历史文化名城。林涛深入走访了佗城古镇的历史文物古迹,详细了解佗城古镇的保护利用开发情况。

林涛指出,佗城古镇是河源最具代表性的文旅项目之一。龙川县以及市文广旅体部门要把佗城古镇的历史文化资源保护好、挖掘好、开发好,做好品牌包装,把佗城古镇打造成为河源发展全域旅游

的重要突破口。要系统谋划佗城古镇保护开发工作,完善古镇旅游基础设施,积极开展文物修缮保护工作,按照修旧如旧原则最大程度保留古镇原始风貌;要进一步优化佗城古镇文旅产业的发展思路,全力打造一批独具历史特色的“网红打卡点”,讲好历史故事、文化故事、名人故事,吸引更多游客来体验一场历史穿越之旅;要整合优化精品旅游线路,把佗城古镇、万绿湖等经典景点“串珠成链”,打造“一晚两天”“两晚三天”经典旅游线路,不断提升河源的知名度。市有关领导参加调研。

《“十四五”规划战略研究》出版

新华社北京8月18日电 由国家发展和改革委员会组织编写的《“十四五”规划战略研究》(上中下册),近日由人民出版社出版,在全国新华书店发行。

为编制好“十四五”规划,国家发展改革委围绕“十四五”时期的发展环境、主要目标、重点任务 and 重大举措等,组织全国高端智库、重要科研院所和重点企业开展了两百多项重大课题研究,形成了近三百份、五百

多万字的研究报告,为“十四五”规划基本思路起草、纲要草案编制提供了有力支撑。本书从这些重要研究成果中精选出128篇专题研究报告,按照总体思路、发展环境、创新驱动、产业发展、国内市场、深化改革、城乡区域、生态环境、对外开放、国民素质、民生福祉、安全发展12个主题进行分类,为党政干部、社会各界了解国情国策提供了重要参考。

央行等六部门联合发文 推动公司信用类债券市场 改革开放高质量发展

新华社北京8月18日电 记者18日从中国人民银行获悉,人民银行等六部门近日联合发文,从完善法制、推动发行交易管理分类趋同、提升信息披露有效性等十个方面,对推动公司信用类债券市场改革开放和高质量发展提出了具体意见。

债券市场是企业直接融资的重要渠道。近年来,我国企业债券、非金融企业债务融资工具、公司债券等公司信用类债券市场健康快速发展,在服务实体经济、优化资源配置等方面发挥了重要作用。

为建立完善制度健全、竞争有序、透明开放的多层次债券市场体系,人民银行、国家发展改革委、财政部、银保监会、证监会和外汇局联合发布了《关于推动公司信用类债券市场改革开放高质量发展的指导意见》。

意见强调,要持续夯实公司信用类债券法制基础,推动研究制定

公司债券管理条例。按照分类趋同原则,促进公司信用类债券市场发行、交易、信息披露、投资者保护等各项规则标准逐步统一。禁止结构化发债行为。探索集体诉讼和当事各方和解制度。

意见要求,严格落实预算法及其实施条例,厘清政府和企业的责任边界,区分政府、政策性金融机构、国有企业、地方政府融资平台等不同主体的信用界限,切实做到谁借谁还、风险自担,防范地方政府隐性债务风险。秉持“零容忍”态度,依法严肃查处各类逃废债行为。

意见明确,统筹多层次债券市场建设,健全产品工具谱系。依法建设全国集中统一的登记结算制度体系。统筹推进银行间债券市场、交易所债券市场对外开放,统一债券市场境外机构投资者准入和资金跨境管理。

林涛到河源驻地部队开展拥军慰问活动 不断巩固和发展 我市军政军民团结大好局面

本报讯 记者 郝晓楠 昨日,市委书记、市人大常委会主任林涛率市拥军慰问团到74集团军驻连平部队进行慰问,进一步加强交流,增进鱼水情谊,共商发展大计。74集团军政治工作部少将主任曾祥明等部队首长与我市拥军慰问团进行了座谈。

林涛代表市委、市政府和全市人民,向关心支持、积极参与河源各项事业发展的74集团军驻连平部队全体官兵表示衷心感谢和致以诚挚问候。他指出,74集

团军把河源当作“第二故乡”,在抓好部队建设的同时,积极参与和倾力支持河源经济社会发展,在参建维稳中做模范、在扶贫帮困中当先锋、在救灾抢险中打头阵,推动河源各项事业取得了新进展、新成效。河源将一如既往地重视双拥、推动双拥,全面落实拥军优属各项政策,带着感情和责任解决好部队遇到的问题,不断巩固和发展我市军政军民团结的大好局面。

林涛表示,当前河源正紧抓

“双区”建设和横琴、前海两个合作区建设的机遇,围绕省委“一核一带一区”和“1+1+9”工作部署,突出“六个抓”,奋力建设成为全省绿色发展的示范区、融入粤港澳大湾区的生态排头兵。希望74集团军一如既往地关心支持和帮助河源各项工作,与河源人民砥砺共进、风雨同舟,助力河源在新征程上开创发展新局面。

曾祥明表示,长期以来,河源各级党委政府大力支持国防和军队建设,连续获评“全国双

拥模范城”,经济社会发展取得了令人欣喜的成绩。希望河源市委、市政府继续关心关爱部队建设,在官兵转业安置、家属随军就业、子女入学入托等方面,加强政策制度设计,加大支持力度。驻地部队将牢记人民军队的宗旨,充分发扬拥政爱民优良传统,全力支持参与地方建设,为河源经济社会发展作出新的更大贡献。

市领导刘东豪、孔德胜等参加活动。



讲文明树新风公益广告
中共河源市委宣传部 河源市创文办